

PRE-ALGEBRA ERRATA

September 1, 2010

Errors in the current edition:

- Lesson 5, problem 6—On the CD, the number should read, “eighty trillion, fourteen billion, thirty-six million, two hundred thousand, six.”
- Lesson 38—The solution disc does not include solutions for problems 21 and 22.
- Problem Set 73, practice D—In the CD solution, the problem should use the terms “ $\frac{x}{11}$ ” and “ $\frac{11}{x}$.”
- Problem Set 76, practice D—On the 2nd page of the CD solution, the top line should read $x = \frac{3}{14} \cdot \frac{7}{6}$ instead of $x = \frac{3}{14} \times \frac{7}{6}$.
- Chapter 4 Test, problem 23—The second step of the CD solution should read “ $\frac{1}{2 \times 3} \times \frac{1}{3 \times 3} \times \frac{1}{2 \times 3 \times 3}$.”

Errors that occurred in old printings. You may encounter these if you bought Pre-Algebra before May 25, 2010.

- Lesson 5, problem 6—In the workbook, the number should read, “eighty trillion, fourteen billion, thirty-six million, two hundred thousand, six.”
- Lesson 16, problem 23—In the workbook, the caption below the cartoon should read “Come along Jean-Philippe.”
- Lesson 65—On page 327, in the paragraph under the “Skipping Again” heading, the phrase “multiply by $3 \times 3 \times 3$, or 27 square feet to get...” (see fourth line down) should be changed to “multiply by $3 \times 3 \times 3$, or 27, to get...” Also, the last sentence of the paragraph should read “So 5 cubic yards is the same as 233,280 cubic inches.”
- Lesson 68—On page 344 of the workbook, in the third set of example equations, the far right equation should be “ $128 \div ? = 32$.” Also, in the fourth set of example equations, the far right equation should be “ $128 \div 4 = 32$.”